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 Č e r v e n  2010 
 

Volby v obci 
Skončilo období předvolebního slibování, přesvědčování a bohužel i 
osočování. V naší obci přišlo k volbám celkem 185 voličů, což 
představuje něco málo přes 57% volební účast.  

Své hlasy jste rozdělili : 
ČSSD    48 hlasů 

KSČM    42 hlasů 

Věci veřejné   33 hlasy 

ODS    19 hlasů 

TOP 09    12 hlasů 

Strana práv občanů Zemanocvi 11 hlasů 

Suverenita – blok J. Bobošíkové  8 hlasů 

KDU-ČSL    4 hlasy 

Strana svobodných občanů  2 hlasy 
Pravý blok Cibulka   2 hlasy 

Strana zelených    1 hlas 

Politické karty jsou rozdány s celkem překvapivým výsledkem.   Nám 
teď nezbývá, než si počkat, jakou partii s nimi politici uhrají. 

Moravskoslezský kraj ztratil v těchto volbách 1 poslance a celkem nás 
bude zastupovat 22 regionálních politiků. Preferenční hlasy vynesly do 
poslanecké lavice  i starostu Dolní Moravice Ladislava Velebného a 
nelze mu než  i touto cestou popřát železné zdraví a hodně pevné nervy 
na boj v pražském poslaneckém ringu.  

      Han. 

 

 

 Květen  
Měsíc květen je označován za jedno z nejkrásnějších období roku.  Stromy 
jsou obaleny květy a bzukot včel v jejich korunách dává tušit možnou 
úrodu sladkých třešní, šťavnatých jablíček a ti co přeměňují sladké ovoce 
na něco ostřejšího se těší, až „to“ poteče. 
Květen - Máchův Máj – má také přívlastek měsíc zamilovaných a čas 
lásky. Příroda si ale nenechá poroučet a nedbá na to , že 1. května chceme 
políbit svoji milou, dívku či ženu pod rozkvetlou ratolestí. Letos jsme to 
neměli jednoduché  u nás takovou rozkvetlou větvičku najít. Počasí tomuto 
krásnému zvyku nepřálo a po celý měsíc nás přesvědčovalo o tom , že co 
chce člověk,  na tom až tak moc nezáleží.  
 Květem byl vůbec bohatý na události a né vždy byly pro nás 
příjemné. Nejprve sopka na Islandu ochromila leteckou dopravu nad 
Evropou, pak se sluníčko na obloze ukazovalo jen sporadicky a místo 
slunečních paprsku na nás padaly proudy vody. Vody bylo tolik, že se 
severovýchod Moravy změnil ve velkou vodní plochu. Byla nevítaným 
hostem a mnohým lidem přidělala vrásky na čele. Zase je potřeba ukázat a 
dokázat si , že jsme lidé a umíme v nouzi vzít za jeden provaz a poskytnout 
pomocnou ruku tam , kde je to potřeba. Naši část Moravy záplavy minuly. 
Zde řádil vítr, který svou sílu ukázal a podepsal se v zahradách a lesích. 
Nevyhnul se ani obecním lesům . Prvotní odhad lesního správce je 230 m3 
polomů a vývratů. Okamžitě byly započaty práce na odstranění kalamity. 
Postup prací je stěžován neustále nepříznivým počasím. Zastupitelstvo 
obce uložilo starostovi, za účasti lesního hospodáře a členů zastupitelstva 
obce, provést fyzickou kontrolu stavu po kalamitě a stanovit rozsah 
nutných prací v obecních lesích. 
 Celý měsíc se po území obce pohybují elektrikáři a vyměňují 
stávající vedení NN. Obcí se pohybuje zvýšené množství těžké techniky , 
která musí zajíždět na pozemky a nezpevněné plochy. I tady deštivé počasí 
ztěžuje výměnné práce a dochází k poškozování pozemků. Na obec už bylo 
podáno několik takových  upozornění. Jeden z bodů na posledním jednání 
zasedání zastupitelstva obce se touto situací zabýval a starostovi bylo 
uloženo, aby jednal s dodavatelem  o odstranění a minimalizování takto 
vzniklých škod.          
 Poslední květnový víkend konečně proběhly parlamentní volby. 
Z mého hlediska konečně. Volební kampaň se změnila na antikampaň . 
Místo řešení se obviňovali z toho , kdo ve větší míře zavinil situaci v naší 
společnosti. Voliči jasně ukázali, že tudy cesta nevede a sebrali absolutní 
moc „velkým“ stranám. Ty se nyní musí bavit , jednat a poslouchat i ostatní 
strany, které jsme do Poslanecké sněmovny poslali. Doufejme, že se dokáží 
semknout a spolupracovat tak,  jako obyčejní lidé v zatopených částech 
Moravy.   
 
 
    Radomír Tománek místostarosta 



Ženy slavily 
Letošní den matek můžeme zařadit opět mezi ty vydařené  
akce, které oživují společenský život obce. Tradičně 
nechyběly květiny,dárky od dětí z centra, pohoštění a ani 
dobrá muzika. Nelze než poděkovat vedení obce za dobrou 
organizaci a všem, kteří přispěli svou trochou k dobré 
náladě.  

 
Kácení máje 

Letošní májka neodolala povětrnostním 
podmínkám a vítr způsobil, že by se  akce dala s 
trochou nadsázky označit jako kácení klády. 
Nicméně tato kosmetická vada neubrala nic na 
náladě. Komise pro práci s mládeží pod 

taktovkou paní Věrky Urbaníkové připravila pro děti nejen 
soutěže a hry, ale i cestu za pokladem. Tradičně se opekly párky a  
se pak bavilo až do ranních hodin.   
 
 

Během letních práznin bude v Rudné živo 
   Během celých letošních prázdnin bude v Rudné 
   Antiochia – mládež straší šestnácti let se bude 
   ve čtyřech čtrnáctidenních turnusech podílet na 
   životě a aktivitách v obci.  

Antiochia se snaží obracet ke všem věkových skupinám, přičemž 
zvláštní pozornost je věnována mládeži a dětem. Ty se mohou těšit na 
spoustu soutěží a her, na poznávací výlety či večerní táboráky. Starší se 
mohou těšit třeba i na nějakou tu večerní bojovku. 

Ostatní věkové skupiny oslovuje Antiochia skrze práci a pomoc obci, 
farnosti a individuálním přístupem k lidem ( návštěvy a pomoc lidem 
opuštěným, starým, nebo nemohoucím). 

Věřím, že díky Antiochii nás v Rudné čekají moc hezké prázdniny – 
zvláště ty mladší, kteří mají 2 měsíce prázdnin a už se na ně určitě těší.  

    P. Mgr. Marek Žukowski 
 

Den obce 2010 
Uteklo to jako voda a před sebou máme další ročník 
novodobé obecní tradice. Letos proběhne již 
26.6.2010. Začínat se bude  v 9 hodin ráno, chybět 
nebudou kolotoče, soutěže pro děti, mládež a dospělé, 
tombola, občerstvení a doprovodné programy. O 
hudbu v průběhu dne se postará vynikající skupina 
Kelt Grass band, večer vypukne volná zábava. 

Těšíme se na další báječné a nezapomenutelné zážitky!  
 

Usnesní ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 26.5.2010 
ZO schvaluje :  
pronájem pozemků p.č.2056, 982/1, 2045/1, 2045/3, 1953/2, 2064, 2074/1, 
963/2, 1013/1, k.ú. St. Rudná a poz.č. 466, 1195/1, 1216/1, 1216/3, Nová 
Rudná firmě Jantar za cenu dle OZV 

prodej pozemku č. 1996 k.ú. St. Rudná manž. Dimiděnkovým za cenu dle 
OZV 

prodej pozemku p.č. 1129/1 kl.ú. Nová Rudná manž. Portovým 

prodej pozemku p.č. 1076/5 a 1129/4 k.ú. Nová Rudná p.Pavlu Drozkovi 
za cenu dle OZV 

prodej poz. p.č. 222 k.ú. St. Rudná manž. Otipkovým 

prodej pozemku 73/3 a 933/4 k.ú. Nová Rudná paní Marii Novákové 

prodej pozemku 794/3 k.ú. Podlesí manž. Mičkovým 

ZO vyhlašuje záměr prodeje pozemků p.č. 536/8, 2274, St. Rudná 

záměr pronájmu bytu v č.p. 1 Stará Rudná  

ZO bere na vědomí : 
správu lesního hospodáře o kalamitní situaci a plánu prací 
přípravu Dne obce 
dopis manž. Bereznaninových o zničení pozemku při výměně NN 
Podrobný zápis na vývěsce OÚ.  
 
 



V měsíci červen popřejeme vše nejlepší : 
 

paní Růženě Dendisové  k  75 narozeninám 
paní Márii Protivánkové k 94 narozeninám 

 
◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘ 
 
 Mnohé z nás nepříjemně a bolestivě zasáhla tragická  
událost . V poslední květnovou sobotu jsme se  rozloučili s 
 

RNDr. Stanislavem Trojáčkem.   
 
Standa byl mimo jiné velkým sportovcem a stál u 
zrodu tenisové slávy Rudné. Dokázal kolem sebe 
soustředit partu kamarádu a kamarádek, která 
z ničeho vybudovala velice úspěšný tenisový tým a 

stala se postrachem ostatních hráčů. Jejich hráčské umění 
obdivují i za hranicemi okresu Bruntál a poráží soupeře 
s mnohem lepším zázemím.  Svou pílí a vytrvalostí dokázal 
motivovat i ostatní a z každého úspěchu se upřímně radoval. 
Bude nám chybět jeho hecování  - Rudná - Rudná, Češi - Češi. 
Standa byl Rudeňák celým svým srdcem.   

     Radomír Tománek 

 
 


